

湖南高招录取启动，分4个批次进行

今起可上新湖南和麟视频查询你被哪所大学录取啦



三湘都市报7月8日讯 湖南高招录取工作今起正式启动。今年我省高招录取分为普通类、艺术类、体育类，其中普通类分为本科提前批、本科批、专科提前批、高职专科批4个批次。强基计划录取备案和空军、海军飞行学员招生投档录取安排在本科提前批之前进行。普通类本科批中先进行特殊类型志愿投档录取，再进行普通志愿投档录取。所有录取工作将于8月23日结束。

7月9日开始，高考录取状态查询正式开通，每天将按规定更新，湖南考生可登录新湖南客户端和麟视频APP，快速查询到自己被哪所大学录取了（扫码查看查询步骤）。

另外，考生还可通过官方公布的网站、手机APP、微信等方式查询招生录取的相关信息。具体如下：

网站查询：湖南教育政务网(<http://jyt.hunan.gov.cn/>)、湖南省普通高校招生考试考生综合信息平台(<https://ks.hneao.cn>)和湖南招生考试信息港(<http://www.hneeb.cn>)。

手机APP查询：潇湘高考。

微信查询：“湘微教育”微信公众号、“湖南考试招生”微信公众号。

特别提醒考生，如果查询的信息与录取通知书一致（包括录取学校名称、专业和层次），就是经过省教育考试院办理了正式录取手续的通知书；否则，收到的录取通知书就不是普通高校正式录取后的通知书。

链接

读懂录取状态背后的意义

大家可以查到的状态有：“自由可投”“已投档”和“录取”。

“自由可投” 表示该考生的电子档案在信息库，截止到目前没有投到任何院校；或者是经投档后被退回，仍然处于在库状态。

“已投档” 表示该考生电子档案已经被投档至某一招生院校，并接受院校审阅。

“录取” 表示省教育考试院录检工作人员已对招生学校提出的拟录取意见完成了审核，等待审批组办理最后的审批手续。此种状态下可以查到录取院校和录取专业。

一般情况下，本科提前批的录取通知书，考生在7月中下旬会陆续收到；本科批的录取通知书预计在7月下旬至8月中下旬寄送和接收；专科提前批和高职专科批的录取通知书，考生将在8月中下旬陆续收到。考生也可以咨询相关院校招生部门了解通知书的具体发放时间。

■全媒体记者 黄京 杨斯涵 余蓉

26°C

温暖在您身边



爱心人士给肖先生夫妇送来30万元爱心款。

视频截图

幼童重度烫伤愁治疗费 爱心人士送来30万善款



三湘都市报7月8日讯 连日来，一则“株洲2岁幼童重度烫伤，治疗费缺口大，父母下跪求助”的视频在网络上热传。今日上午，爱心人士“衣哥”给孩子家长送来30万元善款。

“感谢‘衣哥’的帮助，太感谢了，解了我们一家的燃眉之急。”接过善款，肖先生夫妇感激地说道。

肖先生是株洲渌口区朱亭镇龙凤村人，儿子小杰今年刚2岁。他告诉记者，6月21日下午2时，妻子烧了一大桶艾叶水准备给小杰泡澡。妻子何女士因内急离开厨房后，小杰掀开盖在桶口的锅盖，整个人坠入桶中。“孩子直接进ICU抢救，全身烫伤面积达90%。”肖先生说，经过医生的精心治疗，小杰的情况目前已经稳定。

肖先生提供的诊断证明书上，列举了7项创伤，每一项伤情的严重程度都令人触目惊心。事发后10余天时间里，小杰妈妈每天以泪洗面，自责没有照顾好孩子。

主治医生介绍，小杰的治疗费用保守估计需要50万元，截至目前，已经用了30万元。高昂的医药费让这个本不富裕的家庭一度陷入绝境，“花光了家中积蓄，借遍了亲戚，还在外面借了10多万元，不管怎样都要把儿子治好。”

求助视频在网上传开后，引起了爱心人士“衣哥”的关注。7月8日上午8时，“衣哥”给肖先生夫妇送来30万善款和一些慰问品。

“衣哥”原名黄华，株洲人，15岁的时候加入摔跤队，但因伤病中断了运动员生涯。如今，“衣哥”是一名短视频平台直播带货达人，同时也是株洲市天元区“天元禁毒”形象大使，2020年度株洲市炎陵县电商扶贫公益大使协成村公益扶贫代言人。

“衣哥”在官方微博上发文表示：“承担社会责任，义不容辞！后续还将会持续关注，只要有需要，一定会竭尽全力帮助孩子及父母渡过难关。”

■文/视频 全媒体记者 杨洁规 实习生 杨蓉 张宇萍

长沙将择优评定约160个创新创业带动就业项目

申报对象需在长沙市范围登记注册的初创企业，注册时间在5年以内

三湘都市报7月8日讯 记者今日从长沙市人社局获悉，2022年度长沙市创新创业带动就业项目申报工作已正式启动，申报对象可于7月31日前在长沙市创业服务系统(<https://www.cztrlzy.cn/ui/cyfc/#/index?loginFlag=1>)进行线上申报。

申报对象需在长沙市范围内登记注册的初创企业；登记注册时间在5年以内（2022年申报单位的注册时间为2017年1月1日至2021年12月31日期间）。

申报单位应符合国家产业发展方向（除桑拿、按摩、网吧以及其他国家政策不予鼓励的产业外，盲人创办的医疗保健性按摩项目可申报）；正常经营6个月以上，吸纳2名及以上劳动者就业并按规定缴纳城镇职工社会保险；近两年在信用中国（湖南长沙）无行政处罚等违法记录。

符合上述条件的基础上，对带动就业人数较多；科技含量高、具有自主知识产权；具有良好的社会经济效益和市场前景，以及初创企业法定代表人属于就业重点群体或参加创业培训的创业项目，给予优先扶持。

各区县（市）人力资源和社会保障局推荐创新创业带动就业项目20个。市就业和农民工工作领导小组成员单位推荐创新创业带动就业项目不超过40个。长沙市人力资源和社会保障局将组织专家进行评审，择优评定160个左右市级创新创业带动就业项目。

经确定为长沙市创新创业带动就业项目扶持的，由专家评审组综合申报项目带动就业人数、科技含量、市场前景等，按不超过其实际有效投入的50%给予最高10万元项目扶持。

■全媒体记者 王智芳
实习生 罗斯妮 黄静静 通讯员 梁露

分类广告老字号 鼎极文化独家办		微信办理
鼎极便民信息		
经办热线 13875895159		
郑重提示：登报用报须谨慎，确认资信勿盲目		
好消息		
三湘都市报分类广告诚邀有业务资源或有资深业务经验者成为业务代办点，享受优惠代办政策，有意向者请致电 13875869988。		
遗失声明	芷江积成电子有限公司遗失公章（编号：4312010107149）一枚，声明作废。	遗失声明
长沙卡颂装饰设计工程有限公司	遗失财务专用章一枚，声明作废。	岳阳市名峰房地产开发有限公司（统一社会信用代码：9143060010186050）遗失公章（公章编码：4306002001677），财务专用章、合同专用章、发票专用章、法人私章，声明作废。
遗失声明	湖南正月初五影业有限公司遗失银行印鉴及公章，声明作废。	住房出租
长沙市人民中路地质中学旁有两室一厅房子出租，精装修，家具家电齐全，交通方便，可停。联系人：张先生 13975151079		